

# ПРОТОКОЛ

засідання Погоджувальної ради  
від 18 червня 2021 року

## ПРИСУТНІ:

- Юрій КОНОВАЛЕНКО – Поліго́вський міський голова;
- Ната́лія КОШЕ́ЛЬ – секретар ради;
- Миха́йло МА́ЛИШ – голова депутатської фракції Поліго́вської районної організації Партії ветеранів Афганістану;
- Мико́ла РЯ́БКО – голова депутатської фракції ПП «Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;
- Валенти́на РОМА́НЦОВА – голова постійної комісії з питань земельних відносин, місцевих природних ресурсів та збереження навколишнього природного середовища
- Ігор СНИ́ЖКО – голова депутатської фракції ПП «Наш край», голова постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку;
- Ігор УСА́НОВ – голова депутатської фракції ПП «Опозиційна платформа – «За життя», голова постійної комісії з питань комунальної власності, інфраструктури, будівництва, архітектури, благоустрою та житлово-комунального господарства;
- Іван ЧЕСНО́КОВ - голова депутатської фракції регіональної організації ПП «Опозиційний блок», голова постійної комісії з питань законності, запобігання корупції, захисту прав людини, депутатської діяльності, етики та регуляторної політики;
- Дени́с ЧОКНА́ДІЙ - голова депутатської фракції ПП «Нова політика»;
- Серге́й СЛА́ВНИЙ – голова депутатської фракції ПП «Європейська солідарність».

## Проект порядку денного одинадцятої сесії Поліго́вської міської ради восьмого скликання

18 червня 2021 року

м. Пологи

№ з/п	Назва проєкту рішення
1	Про встановлення єдиного податку на території Поліго́вської міської територіальної громади в особі Поліго́вської міської ради
2	Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку
3	Про встановлення ставок орендної плати на території Поліго́вської міської територіальної громади в особі Поліго́вської міської ради
4	Про встановлення транспортного податку на території Поліго́вської міської територіальної громади в особі Поліго́вської міської ради
5	Про встановлення туристичного збору на території Поліго́вської міської територіальної громади в особі Поліго́вської міської ради
6	Про визначення переліку податкових агентів зі справляння туристичного збору
7	Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки
8	Про внесення змін до Програми «Благоустрій» на 2021 рік (із внесеними змінами)

9	Про внесення змін до Програми «Збільшення статутного капіталу комунального некомерційного підприємства «Благоустрій-Пологи» Пологи́вської міської ради» на 2021 рік (із внесеними змінами)
10	Про внесення змін до Програми «Утримання автомобільних доріг» на 2021 рік (із внесеними змінами)
11	Про внесення змін до Програми «Фінансова підтримка КУП «Житло-Сервіс» Пологи́вської міської ради» на 2021 рік (із внесеними змінами)
12	Про затвердження Програми «Заходи, пов'язані з поліпшенням питної води» на 2021 рік
13	Про затвердження Програми «Збільшення статутного капіталу ГКП ВКГ «Міськводоканал» Пологи́вської міської ради» на 2021 рік
14	Про внесення змін до Програми «Фінансове забезпечення діяльності закладів загальної середньої освіти Пологи́вської міської ради Пологи́вського району Запорізької області» на 2021 рік (із внесеними змінами)
15	Про внесення змін до Програми «Організація харчування учнів загальноосвітніх навчальних закладів» на 2021 рік (із внесеними змінами)
16	Про внесення змін до Програми «Обдарована молодь» на 2021 рік
17	Про внесення змін в Програму «Реконструкція та розвиток закладів культури Пологи́вської міської ради Пологи́вського району Запорізької області» на 2021 рік
18	Про внесення змін до Програми «Розроблення генерального плану та плану зонування Пологи́вської міської ради Пологи́вського району Запорізької області» на 2021 рік
19	Про внесення змін до Програми «Профілактика правопорушень та громадської безпеки» на 2021 рік
20	Про затвердження Програми місцевого економічного розвитку Пологи́вської міської територіальної громади
21	Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Пологи́вської міської територіальної громади на 2021 рік (із внесеними змінами)
22	Про внесення змін до Програми «Підтримка та розвиток комунальних підприємств охорони здоров'я» на 2021 рік (із внесеними змінами)
23	Про внесення змін до Програми «Турбота» на 2021 рік (із внесеними змінами)
24	Про внесення змін до рішення Пологи́вської міської ради від 24.12.2020 №116 «Про бюджет Пологи́вської міської територіальної громади на 2021 рік» (із внесеними змінами)
25	Про затвердження поточних індивідуальних технологічних нормативів використання питної води для ТОВ «Аванте»
26	Про внесення змін та доповнень до рішення п'ятої сесії Пологи́вської міської ради від 29 січня 2021 року № 7 «Про утворення адміністративної комісії при виконавчому комітеті Пологи́вської міської ради Пологи́вського району Запорізької області»
27	Про внесення змін до рішення сесії Пологи́вської міської ради «Про затвердження Переліку адміністративних послуг, які надаються через відділ «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Пологи́вської міської ради та віддалені робочі місця відділу «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Пологи́вської міської ради» від 24 грудня 2020 року №124 (зі змінами)
28	Про надання згоди на безоплатне прийняття державного майна у комунальну власність Пологи́вської міської територіальної громади в особі Пологи́вської міської ради Пологи́вського району Запорізької області

29	Про безоплатну передачу основних засобів, інших необоротних матеріальних активів та запасів
30	Про безоплатну передачу з балансу КУП «Житло-Сервіс» на баланс КУ «ЦНСП» ПМР нежитлової будівлі літ. «А», «а», «а <sub>1</sub> », «г» за адресою: вул.І.Чеберка,23, м.Пологи, Пологівський р-н., Запорізької обл.
31	Про прийняття рішення щодо оголошення аукціону на продовження договору оренди від 30.10.2015 № 6/15 нежитлового приміщення кімнат №38, № 39 та частину кімнати № 37, за адресою: вул. Державна, 75, м.Пологи, Пологівський р-н, Запорізька обл.
32	Про внесення змін до договору оренди від 12.11.2018 №3 нежитлового приміщення за адресою: вул. І.Чеберка, 5 м.Пологи, Пологівський р-н, Запорізька область
33	Про надання дозволу КП «Господар» на списання овочів
34	Про передачу у власність Зайцеву Г. А. земельної ділянки по вулиці І. Чеберка, 29а місто Пологи, для будівництва індивідуального гаражу
35	Про передачу у власність Осипенко В.В. земельної ділянки по вулиці Лермонтова, будинок 41, місто Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
36	Про передачу у власність Ротку С. В. земельної ділянки по провулку Квітковому, будинок 9, місто Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
37	Про передачу у власність Семічову С. О. земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства
38	Про передачу у власність Травнікову С. В. земельної ділянки по вулиці Медова, будинок 2а, місто Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
39	Про передачу у власність Халак Л. О. земельної ділянки по вулиці Зоря, будинок 55, місто Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
40	Про передачу у власність Хоролець Л. О. земельної ділянки по вулиці Котляревського, будинок 11, місто Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
41	Про передачу у власність Якименко С. В. земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства
42	Про передачу у власність Дяченку Ф.І. земельної ділянки в селі Басань для ведення особистого селянського господарства
43	Про передачу у власність Оліфану А.В. земельної ділянки в селі Басань для ведення особистого селянського господарства
44	Про передачу у власність Вовкодав Л.І. земельної ділянки по вулиці Пушкіна в селі Вербове для ведення особистого селянського господарства
45	Про передачу у власність Сарані І.В. земельної ділянки по вулиці Пушкіна в селі Вербове для ведення особистого селянського господарства
46	Про передачу у власність Ураскіну І.Д. земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства в селі Вербове
47	Про передачу у власність Ураскіну М.Д. земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства в селі Вербове
48	Про передачу у власність Хізніченку О.Є. земельної ділянки в селі Вербове для ведення особистого селянського господарства
49	Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельних ділянок в селі Вербове, у власність із зміною цільового призначення
50	Про виділення Шаповалу О.В. земельних ділянок в натурі (на місцевості)

	для ведення товарного сільськогосподарського виробництва
51	Про передачу у власність Банько О.С. земельної ділянки в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
52	Про передачу у власність Бобирю А.А. земельної ділянки в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
53	Про передачу у власність Васильєвій А.І. земельної ділянки в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
54	Про передачу у власність Нікішовій Н.В. земельної ділянки в селі Григорівка вулиця Миру, 74 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
55	Про передачу у власність Рябчук О.П. земельної ділянки в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
56	Про передачу у власність Стрижаку О.В. земельної ділянки в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
57	Про внесення змін до рішення від 19.02.2021 № 148 «Про передачу у власність Толочку В.Т. земельної ділянки в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
58	Про передачу у власність Стасюк О.В. земельної ділянки по вулиці Механізаторів будинок 13 в селі Інженерне для будівництва і обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд
59	Про передачу у власність Тарану А.І. земельної ділянки по вулиці Центральній, 379 в селі Пологи для ведення особистого селянського господарства
60	Про передачу у власність Хижньому Є. Я. земельної ділянки по провулку Річному, будинок 6, село Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
61	Про передачу у власність Щуренко Н. М. земельної ділянки по вулиці Центральній, будинок 233а, село Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
62	Про передачу у власність Войновській А.І. земельної ділянки в селі Андріївське для ведення особистого селянського господарства
63	Про передачу у власність Войновській Л.С. земельної ділянки в селі Андріївське для ведення особистого селянського господарства
64	Про передачу у власність Войновському О.І. земельної ділянки в селі Андріївське для ведення особистого селянського господарства
65	Про передачу у власність Духовченко Н.О. земельної ділянки в селі Шевченкове по провулку Південному, для ведення особистого селянського господарства
66	Про передачу у власність Іванову В.Ю. земельної ділянки в селі Андріївське для ведення особистого селянського господарства
67	Про передачу у власність Івановій М.В. земельної ділянки в селі Андріївське для ведення особистого селянського господарства
68	Про розгляд клопотання Бондаренко І. О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Чарівній в місті Пологи для городництва
69	Про розгляд клопотання Нікішина Ю. О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Чарівній, 36 місто Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
70	Про розгляд клопотання Палій С. В. щодо відведення земельної ділянки за межами міста Пологи, для ведення особистого селянського господарства
71	Про розгляд клопотання Бобир Д.О. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства





	за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства
133	Про розгляд клопотання Чокнадія Д.С. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства
134	Про розгляд клопотання Чокнадія Р.С. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства
135	Про розгляд клопотання Жадана М.П. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Південній в селі Ожерельне для ведення особистого селянського господарства
136	Про розгляд клопотання Москаленка А.С. щодо відведення земельної ділянки за межами в села Ожерельне зі зміною цільового призначення для ведення особистого селянського господарства
137	Про розгляд клопотання Мудрика І.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Центральній в селі Басань для ведення особистого селянського господарства
138	Про розгляд клопотання Добоша В. В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Південній в селі Ожерельне для ведення особистого селянського господарства
139	Про розгляд клопотання Цикало І.А. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Східній в селі Ожерельне для ведення особистого селянського господарства
140	Про розгляд клопотання Оліфан А.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Центральній в селі Басань для ведення особистого селянського господарства
141	Про розгляд клопотання Оліфан Г.І. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Центральній в селі Басань для ведення особистого селянського господарства
142	Про розгляд клопотання Поди Н.Т. щодо відведення земельної ділянки за межами в села Ожерельне зі зміною цільового призначення для ведення особистого селянського господарства
143	Про надання дозволу Удоду А.А. на розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки невитребуваних земельних часток (паїв)
144	Про надання дозволу Шульзі Р.В. на розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки невитребуваних земельних часток (паїв)
145	Про надання дозволу Шульзі Р.В. на розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки невитребуваних земельних часток (паїв)
146	Про розгляд клопотання Федорука С.С. щодо відведення земельної ділянки в селі Вербове, для ведення особистого селянського господарства
147	Про розгляд клопотання Харченка О.А. щодо відведення земельної ділянки в селі Вербове, для ведення особистого селянського господарства
148	Про розгляд клопотання Кошеля О.В. щодо відведення земельної ділянки в селі Вербове, для ведення особистого селянського господарства
149	Про розгляд клопотання Марченко Ю.О. щодо відведення земельної ділянки в селі Вербове, для ведення особистого селянського господарства
150	Про розгляд клопотання Рябухи Ю.В. щодо відведення земельної ділянки в селі Вербове, для ведення особистого селянського господарства
151	Про розгляд клопотання Савченко К.В. щодо відведення земельної ділянки в селі Вербове, для ведення особистого селянського господарства
152	Про розгляд клопотання Халявка А.В. щодо відведення земельної ділянки в селі Вербове, для ведення особистого селянського господарства
153	Про розгляд клопотання Братченка П.П. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Степній в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
154	Про розгляд клопотання Генус О.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Шевченко в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства

155	Про розгляд клопотання Кобець Г.І. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Комарова в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
156	Про розгляд клопотання Корж І.О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Чарівній в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
157	Про розгляд клопотання Кривошея О.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Шевченко в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
158	Про розгляд клопотання Легейди В.Г. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Чарівній в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
159	Про розгляд клопотання Назаренка О.О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Шевченко в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
160	Про розгляд клопотання Нікішової Н.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Миру в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
161	Про розгляд клопотання Педаша В.П. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Чарівній в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
162	Про розгляд клопотання Педаш І.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Комарова в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
163	Про розгляд клопотання Фірмана Л.І. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Комарова в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
164	Про розгляд клопотання Хоменка П.П. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Шевченко в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
165	Про розгляд клопотання Шульги Н.О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Миру в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
166	Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва
167	Про розгляд клопотання Абакумця А.О. щодо відведення земельної ділянки в селі Григорівка, для ведення особистого селянського господарства
168	Про розгляд клопотання Балака О.А. щодо відведення земельної ділянки в селі Григорівка, для ведення особистого селянського господарства
169	Про розгляд клопотання Красика Ю.Л. щодо відведення земельної ділянки в селі Григорівка, для ведення особистого селянського господарства
170	Про розгляд клопотання Куца О.Г. щодо відведення земельної ділянки в селі Григорівка, для ведення особистого селянського господарства
171	Про розгляд клопотання Лоли Н. В. щодо відведення земельної ділянки в селі Григорівка, для ведення особистого селянського господарства
172	Про розгляд клопотання Профатила С.М. щодо відведення земельної ділянки в селі Григорівка, для ведення особистого селянського господарства
173	Про розгляд клопотання Смірнова А.М. щодо відведення земельної ділянки в селі Григорівка, для ведення особистого селянського господарства







222	Про розгляд заяви Хижньої Т.Г. щодо відведення земельної ділянки в селі Павлівське, для ведення особистого селянського господарства
223	Про розгляд заяви Чухрая С.О. щодо відведення земельної ділянки в селі Павлівське, для ведення особистого селянського господарства
224	Про розгляд заяви Хижнього Є.Я. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Маяковського будинок 15 в селі Чумацьке, для городництва
225	Про розгляд заяви Хижнього Є.Я. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Маяковського будинок 17 в селі Чумацьке, для городництва
226	Про розгляд заяви Хижнього Є.Я. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Маяковського будинок 13 в селі Чумацьке, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
227	Про розгляд заяви Славіна І.О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Перемоги будинок 103 в селі Костянтинівка, для городництва
228	Про розгляд клопотання Гараніча М. С. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства
229	Про розгляд клопотання Гуглі А. В. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства
230	Про розгляд клопотання Данукала Д. С. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства
231	Про розгляд клопотання Данукало А. І. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства
232	Про розгляд клопотання Деркач Ю. О. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства
233	Про розгляд клопотання Деркача О. О. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства
234	Про розгляд клопотання Дояра Є. В. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства
235	Про розгляд клопотання Іванова О. Ф. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства
236	Про розгляд клопотання Іванченка О. М. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства
237	Про розгляд клопотання Котенка О. О. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства
238	Про розгляд клопотання Кривцова Є. О. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства
239	Про розгляд клопотання Михайліченка Р. В. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства
240	Про розгляд клопотання Моїсеєвої О. В. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства
241	Про розгляд клопотання Рогожкіна А. В. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства
242	Про розгляд клопотання Рогожкіної С. А. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства
243	Про розгляд клопотання Сизоненко А. В. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства
244	Про розгляд клопотання Симонян О. П. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства
245	Про розгляд клопотання Симоняна А. А. щодо відведення земельної ділянки в



276	Про розгляд клопотання Кіптілого О. О. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства
277	Про розгляд клопотання Кіптілого О. О. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства
278	Про розгляд клопотання Кіптілого С. О. щодо відведення земельної ділянки для ведення фермерського господарства
279	Про розгляд клопотання Реученко І. С. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства
280	Про розгляд клопотання Баранник А. Ю. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства
281	Про розгляд клопотання Жук Ю. А. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства
282	Про розгляд клопотання Швець Г. В. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства
283	Про розгляд клопотання Штейнікової А. А. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства
284	Про розгляд клопотання Волощук Л. О. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства
285	Про розгляд клопотання Медведєвої В. О. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства
286	Про розгляд клопотання Славського Д. В. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства
287	Про розгляд клопотання Гапоненка Є. С. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Зарічній в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства
288	Про розгляд клопотання Громика В.М. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Дружби в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства
289	Про розгляд клопотання Ілюшка С. В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Кирилівській в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства
290	Про розгляд клопотання Киричевського О. В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Лізи Чайкної в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства
291	Про розгляд клопотання Кобець Г. І. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Дачна в селі Нова Дача для ведення особистого селянського господарства
292	Про розгляд клопотання Кобець Ю. М. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Дачна, в селі Нова Дача для ведення особистого селянського господарства
293	Про розгляд клопотання Круглової В. О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Миру в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства
294	Про розгляд клопотання Лященко О. М. щодо відведення земельної ділянки по вулиці 10-річчя Незалежності України в селі Дмитрівське для ведення особистого селянського господарства
295	Про розгляд клопотання Поченчука Д. О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці 10-річчя Незалежності України в селі Дмитрівське для ведення особистого селянського господарства
296	Про відмову в задоволенні заяви, щодо виділення Назаренку О. О. земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва
297	Про розгляд заяви Богославця А.М. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Цегельній, в селі Шевченкове, для ведення особистого селянського господарства
298	Про розгляд заяви Богославця М.С. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Цегельній, в селі Шевченкове, для ведення особистого селянського господарства
299	Про розгляд заяви Богославець О.М. щодо відведення земельної ділянки по провулку Садовому, в селі Шевченкове, для ведення особистого селянського господарства

300	Про розгляд заяви Богославець Т.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Цегельній, в селі Шевченкове, для ведення особистого селянського господарства
301	Про розгляд заяви Лебедєвої Г.О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Набережній, в селі Тарасівка, для ведення особистого селянського господарства
302	Про розгляд заяви Удод Ю.О. щодо відведення земельної ділянки по провулку Веселому, будинок 15, в селі Тарасівка, для ведення особистого селянського господарства
303	Про розгляд клопотання Найдьонової О.С. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Сигнальній, 62 село Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
304	Про внесення змін до рішення 8-ї сесії 8-го скликання Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області «Про розгляд клопотання Сороки О. А. щодо відведення земельної ділянки в селі Вербове, для ведення особистого селянського господарства» від 23.04.2021 № 442
305	Про розгляд клопотання Тарана М.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Центральній, село Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
306	Про припинення Дашевській Н.М. права користування земельною ділянкою по вулиці Сигнальній, 62 в селі Пологи
307	Про припинення Тарану М. В. права користування земельною ділянкою по вулиці Шкільній, 20 в селі Пологи
308	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки по вулиці Єдності, 15 місто Пологи Пологівського району Запорізької області
309	Про продовження Пивовар В. В. права оренди земельної ділянки по вулиці Щасливій, 4а місто Пологи, для обслуговування торговельного павільйону
310	Про поділ земельної ділянки по вулиці МТС, 2а, місто Пологи
311	Про розроблення документації із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок
312	Про дострокове розірвання договору оренди земельної ділянки по вулиці Чкалова, 36г в місті Пологи, укладеного ТОВ «Сонячне насіння плюс»
313	Про передачу в постійне користування комунальному підприємству «Пологівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Пологівської міської ради, земельної ділянки по вул. Миру 173 с. Вербове
314	Про передачу в постійне користування комунальній установі «Пологівська централізована бібліотечна система» Пологівської міської ради, земельної ділянки по вул. Миру 177, села Вербове
315	Про передачу в постійне користування комунальній установі «Пологівська централізована клубна система» Пологівської міської ради, земельної ділянки по вул. Миру 179, села Вербове
316	Про внесення змін до договору оренди землі від 03 грудня 2012 року, укладеного з ТОВ «Агрофірма «Нива», на земельну ділянку кадастровий номер 2324281200:05:005:0008
317	Про внесення змін до договору оренди землі від 03 грудня 2012 року, укладеного з ТОВ «Агрофірма «Нива», на земельну ділянку кадастровий номер 2324281200:05:005:0040
318	Про внесення змін до договору оренди землі від 07 лютого 2013 року (із змінами), укладеного з ТОВ «Агрофірма «Нива», на земельну ділянку

	по вулиці Миру, будинок 161 в селі Вербове
319	Про внесення змін до договору оренди землі від 07 вересня 2013 року (із змінами), укладеного з ТОВ “Агрофірма «Нива», на земельну ділянку по вулиці Миру, будинок 189 в селі Вербове
320	Про внесення змін до договору оренди землі від 09 червня 2020 року, укладеного з ТОВ “Агрофірма «Нива», на земельну ділянку кадастровий номер 2324281200:03:014:0001
321	Про внесення змін до договору оренди землі від 12 листопада 2018 року, укладеного з ТОВ “Агрофірма «Нива», на земельну ділянку по вулиці Миру, будинок 173а, село Вербове
322	Про внесення змін до договору оренди землі від 13 серпня 2020 року, укладеного з ТОВ “Агрофірма «Нива», на земельну ділянку кадастровий номер 2324281200:02:008:0001
323	Про внесення змін до договору оренди землі від 20 квітня 2015 року, укладеного з ТОВ “Агрофірма «Нива», на земельну ділянку кадастровий номер 2324281200:05:005:0009
324	Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки від 26 липня 2000 року, укладеного з ТОВ “Агрофірма «Нива», на земельні ділянки за межами села Вербове
325	Про внесення змін до договору оренди землі від 29 грудня 2012 року, укладеного з ТОВ “Агрофірма «Нива», на земельну ділянку кадастровий номер 2324281200:05:005:0050
326	Про внесення змін до договору оренди землі від 29 грудня 2012 року, укладеного з ТОВ “Агрофірма «Нива», на земельну ділянку кадастровий номер 2324281200:05:005:0010
327	Про внесення змін до договору оренди землі від 29 грудня 2012 року, укладеного з ТОВ “Агрофірма «Нива», на земельну ділянку кадастровий номер 2324281200:06:002:0001
328	Про внесення змін до договору оренди землі від 29 грудня 2012 року, укладеного з ТОВ “Агрофірма «Нива», на земельну ділянку кадастровий номер 2324281200:05:005:0060
329	Про внесення змін до договору оренди землі від 30 червня 2020 року, укладеного з ТОВ “Агрофірма «Нива», на земельну ділянку кадастровий номер 2324281200:03:015:0002
330	Про внесення змін до договору оренди землі від 31 серпня 2020 року, укладеного з ТОВ “Агрофірма «Нива», на земельну ділянку кадастровий номер 2324281200:04:006:0001
331	Про дострокове припинення договору оренди землі укладеного з ФОП Деркач Олександром Анатолійовичем
332	Про передачу у постійне користування КУ «Григорівська ЗОШ І-ІІІ ступенів» земельної ділянки в селі Григорівка, вулиця Миру, 44А для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти
333	Про передачу у постійне користування КЗДО ясла-садок «Лисичка і Журавель» земельної ділянки в селі Григорівка для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти
334	Про передачу у постійне користування КЗДО ясла-садок № 7 «Золотий ключик» ПМР земельної ділянки в селі Інженерне для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти

335	Про передачу в постійне користування комунальному закладу дошкільної освіти ясла-садку «Лісова казка» Пологівської міської ради земельної ділянки по вулиці Центральній, будинок 261 село Пологи
336	Про передачу в постійне користування комунальному закладу «Побут» Пологівської міської ради земельної ділянки по провулку Пушкіна село Пологи
337	Про передачу в постійне користування комунальному закладу «Побут» Пологівської міської ради земельної ділянки по провулку Піщаному, село Пологи
338	Про передачу в постійне користування комунальній установі «Пологівський ЗЗСО I – III ступенів №5» Пологівської міської ради земельної ділянки по вулиці Центральній, будинок 188 село Пологи
339	Про дострокове розірвання договору оренди земельної ділянки зі змінами на території Пологівської міської ради, укладеного з ПП «Меридіан»
340	Про передачу в оренду ТОВ «Тарасівське» земельної ділянки в селі Тарасівка для ведення товарного сільськогосподарського виробництва

**1. СЛУХАЛИ:** *Юрія КОНОВАЛЕНКА – міського голову, який запропонував включити в порядок денний сесії додаткові питання, в розгляді яких виникла необхідність:*

- Про внесення змін до Програми «Охорона здоров'я» на 2021 рік (із внесеними змінами);
- Про передачу у власність Олійник О.Я. земельної ділянки по вулиці Зарічна, будинок 11 в селі Новофедорівка для ведення особистого селянського господарства.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Рекомендувати на сесії включити дані проєкти рішень до порядку денного;
2. Поставити в порядок денний дані питання останніми під порядковими номерами 341 та 342 відповідно.

Результати голосування:

- «за» - 10
- «проти» - 0
- «утримались» - 0

**2. СЛУХАЛИ:** *Юрія КОНОВАЛЕНКА – міського голову, який запропонував погодити порядок денний зі змінами:*

№ з/п	Назва проєкту рішення
1	Про встановлення єдиного податку на території Пологівської міської територіальної громади в особі Пологівської міської ради
2	Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку
3	Про встановлення ставок орендної плати на території Пологівської міської територіальної громади в особі Пологівської міської ради
4	Про встановлення транспортного податку на території Пологівської міської



	територіальної громади в особі Пологівської міської ради
5	Про встановлення туристичного збору на території Пологівської міської територіальної громади в особі Пологівської міської ради
6	Про визначення переліку податкових агентів зі справляння туристичного збору
7	Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки
8	Про внесення змін до Програми «Благоустрій» на 2021 рік (із внесеними змінами)
9	Про внесення змін до Програми «Збільшення статутного капіталу комунального некомерційного підприємства «Благоустрій-Пологи» Пологівської міської ради» на 2021 рік (із внесеними змінами)
10	Про внесення змін до Програми «Утримання автомобільних доріг» на 2021 рік (із внесеними змінами)
11	Про внесення змін до Програми «Фінансова підтримка КУП «Житло-Сервіс» Пологівської міської ради» на 2021 рік (із внесеними змінами)
12	Про затвердження Програми «Заходи, пов'язані з поліпшенням питної води» на 2021 рік
13	Про затвердження Програми «Збільшення статутного капіталу ГКП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської міської ради» на 2021 рік
14	Про внесення змін до Програми «Фінансове забезпечення діяльності закладів загальної середньої освіти Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області» на 2021 рік (із внесеними змінами)
15	Про внесення змін до Програми «Організація харчування учнів загальноосвітніх навчальних закладів» на 2021 рік (із внесеними змінами)
16	Про внесення змін до Програми «Обдарована молодь» на 2021 рік
17	Про внесення змін в Програму «Реконструкція та розвиток закладів культури Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області» на 2021 рік
18	Про внесення змін до Програми «Розроблення генерального плану та плану зонування Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області» на 2021 рік
19	Про внесення змін до Програми «Профілактика правопорушень та громадської безпеки» на 2021 рік
20	Про затвердження Програми місцевого економічного розвитку Пологівської міської територіальної громади
21	Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Пологівської міської територіальної громади на 2021 рік (із внесеними змінами)
22	Про внесення змін до Програми «Підтримка та розвиток комунальних підприємств охорони здоров'я» на 2021 рік (із внесеними змінами)
23	Про внесення змін до Програми «Турбота» на 2021 рік (із внесеними змінами)
24	Про внесення змін до рішення Пологівської міської ради від 24.12.2020 №116 «Про бюджет Пологівської міської територіальної громади на 2021 рік» (із внесеними змінами)
25	Про затвердження поточних індивідуальних технологічних нормативів використання питної води для ТОВ «Аванте»
26	Про внесення змін та доповнень до рішення п'ятої сесії Пологівської міської ради від 29 січня 2021 року № 7 «Про утворення адміністративної комісії при виконавчому комітеті Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області»
27	Про внесення змін до рішення сесії Пологівської міської ради «Про затвердження

	Переліку адміністративних послуг, які надаються через відділ «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Пологівської міської ради та віддалені робочі місця відділу «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Пологівської міської ради» від 24 грудня 2020 року №124 (зі змінами)
28	Про надання згоди на безоплатне прийняття державного майна у комунальну власність Пологівської міської територіальної громади в особі Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області
29	Про безоплатну передачу основних засобів, інших необоротних матеріальних активів та запасів
30	Про безоплатну передачу з балансу КУП «Житло-Сервіс» на баланс КУ «ЦНСП» ПМР нежитлової будівлі літ. «А», «а», «а <sup>1</sup> », «Г» за адресою: вул.І.Чеберка,23, м.Пологи, Пологівський р-н., Запорізької обл.
31	Про прийняття рішення щодо оголошення аукціону на продовження договору оренди від 30.10.2015 № 6/15 нежитлового приміщення кімнат №38, № 39 та частину кімнати № 37, за адресою: вул. Державна, 75, м.Пологи, Пологівський р-н, Запорізька обл.
32	Про внесення змін до договору оренди від 12.11.2018 №3 нежитлового приміщення за адресою: вул. І.Чеберка, 5 м.Пологи, Пологівський р-н, Запорізька область
33	Про надання дозволу КП «Господар» на списання овочів
34	Про передачу у власність Зайцеву Г. А. земельної ділянки по вулиці І. Чеберка, 29а місто Пологи, для будівництва індивідуального гаражу
35	Про передачу у власність Осипенко В.В. земельної ділянки по вулиці Лермонтова, будинок 41, місто Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
36	Про передачу у власність Ротку С. В. земельної ділянки по провулку Квітковому, будинок 9, місто Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
37	Про передачу у власність Семічову С. О. земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства
38	Про передачу у власність Травнікову С. В. земельної ділянки по вулиці Медова, будинок 2а, місто Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
39	Про передачу у власність Халак Л. О. земельної ділянки по вулиці Зоря, будинок 55, місто Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
40	Про передачу у власність Хоролець Л. О. земельної ділянки по вулиці Котляревського, будинок 11, місто Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
41	Про передачу у власність Якименко С. В. земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства
42	Про передачу у власність Дяченку Ф.І. земельної ділянки в селі Басань для ведення особистого селянського господарства
43	Про передачу у власність Оліфану А.В. земельної ділянки в селі Басань для ведення особистого селянського господарства
44	Про передачу у власність Вовкодав Л.І. земельної ділянки по вулиці Пушкіна в селі Вербове для ведення особистого селянського господарства

45	Про передачу у власність Сарані І.В. земельної ділянки по вулиці Пушкіна в селі Вербове для ведення особистого селянського господарства
46	Про передачу у власність Ураскіну І.Д. земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства в селі Вербове
47	Про передачу у власність Ураскіну М.Д. земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства в селі Вербове
48	Про передачу у власність Хізніченку О.Є. земельної ділянки в селі Вербове для ведення особистого селянського господарства
49	Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельних ділянок в селі Вербове, у власність із зміною цільового призначення
50	Про виділення Шаповалу О.В. земельних ділянок в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва
51	Про передачу у власність Банько О.С. земельної ділянки в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
52	Про передачу у власність Бобирю А.А. земельної ділянки в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
53	Про передачу у власність Васильєвій А.І. земельної ділянки в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
54	Про передачу у власність Нікішовій Н.В. земельної ділянки в селі Григорівка вулиця Миру, 74 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
55	Про передачу у власність Рябчук О.П. земельної ділянки в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
56	Про передачу у власність Стрижаку О.В. земельної ділянки в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
57	Про внесення змін до рішення від 19.02.2021 № 148 «Про передачу у власність Толочку В.Т. земельної ділянки в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
58	Про передачу у власність Стасюк О.В. земельної ділянки по вулиці Механізаторів будинок 13 в селі Інженерне для будівництва і обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд
59	Про передачу у власність Тарану А.І. земельної ділянки по вулиці Центральній, 379 в селі Пологи для ведення особистого селянського господарства
60	Про передачу у власність Хижньому Є. Я. земельної ділянки по провулку Річному, будинок 6, село Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
61	Про передачу у власність Щуренко Н. М. земельної ділянки по вулиці Центральній, будинок 233а, село Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
62	Про передачу у власність Войновській А.І. земельної ділянки в селі Андріївське для ведення особистого селянського господарства
63	Про передачу у власність Войновській Л.С. земельної ділянки в селі Андріївське для ведення особистого селянського господарства
64	Про передачу у власність Войновському О.І. земельної ділянки в селі Андріївське для ведення особистого селянського господарства
65	Про передачу у власність Духовченко Н.О. земельної ділянки в селі Шевченкове по провулку Південному, для ведення особистого селянського господарства
66	Про передачу у власність Іванову В.Ю. земельної ділянки в селі Андріївське для

	ведення особистого селянського господарства
67	Про передачу у власність Івановій М.В. земельної ділянки в селі Андріївське для ведення особистого селянського господарства
68	Про розгляд клопотання Бондаренко І. О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Чарівній в місті Пологи для городництва
69	Про розгляд клопотання Нікішина Ю. О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Чарівній, 36 місто Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
70	Про розгляд клопотання Палій С. В. щодо відведення земельної ділянки за межами міста Пологи, для ведення особистого селянського господарства
71	Про розгляд клопотання Бобир Д.О. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства
72	Про розгляд клопотання Бобир Л.О. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства
73	Про розгляд клопотання Бородавки В.В. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства
74	Про розгляд клопотання Бородавки М.П. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства
75	Про розгляд клопотання Бородавки Ю.Г. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства
76	Про розгляд клопотання Ведмідьової А.С. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства
77	Про розгляд клопотання Волика П.В. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства
78	Про розгляд клопотання Демченка М.А. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства
79	Про розгляд клопотання Долі О.І. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства
80	Про розгляд клопотання Жадан С.І. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства
81	Про розгляд клопотання Удода А.А. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства
82	Про розгляд клопотання Котенка Є.О. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства
83	Про розгляд клопотання Котенко Г.В. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства
84	Про розгляд клопотання Куц А.К. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства
85	Про розгляд клопотання Ляшової Г.В. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства
86	Про розгляд клопотання Мельника Б.О. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства
87	Про розгляд клопотання Мельник Н.О. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства
88	Про розгляд клопотання Приходька А.О. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства
89	Про розгляд клопотання Кіптілого М.М. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства





135	Про розгляд клопотання Жадана М.П. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Південній в селі Ожерельне для ведення особистого селянського господарства
136	Про розгляд клопотання Москаленка А.С. щодо відведення земельної ділянки за межами в села Ожерельне зі зміною цільового призначення для ведення особистого селянського господарства
137	Про розгляд клопотання Мудрика І.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Центральній в селі Басань для ведення особистого селянського господарства
138	Про розгляд клопотання Добоша В. В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Південній в селі Ожерельне для ведення особистого селянського господарства
139	Про розгляд клопотання Цикало І.А. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Східній в селі Ожерельне для ведення особистого селянського господарства
140	Про розгляд клопотання Оліфан А.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Центральній в селі Басань для ведення особистого селянського господарства
141	Про розгляд клопотання Оліфан Г.І. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Центральній в селі Басань для ведення особистого селянського господарства
142	Про розгляд клопотання Поди Н.Т. щодо відведення земельної ділянки за межами в села Ожерельне зі зміною цільового призначення для ведення особистого селянського господарства
143	Про надання дозволу Удоду А.А. на розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки невитребуваних земельних часток (паїв)
144	Про надання дозволу Шульзі Р.В. на розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки невитребуваних земельних часток (паїв)
145	Про надання дозволу Шульзі Р.В. на розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки невитребуваних земельних часток (паїв)
146	Про розгляд клопотання Федорука С.С. щодо відведення земельної ділянки в селі Вербове, для ведення особистого селянського господарства
147	Про розгляд клопотання Харченка О.А. щодо відведення земельної ділянки в селі Вербове, для ведення особистого селянського господарства
148	Про розгляд клопотання Кошеля О.В. щодо відведення земельної ділянки в селі Вербове, для ведення особистого селянського господарства
149	Про розгляд клопотання Марченко Ю.О. щодо відведення земельної ділянки в селі Вербове, для ведення особистого селянського господарства
150	Про розгляд клопотання Рябухи Ю.В. щодо відведення земельної ділянки в селі Вербове, для ведення особистого селянського господарства
151	Про розгляд клопотання Савченко К.В. щодо відведення земельної ділянки в селі Вербове, для ведення особистого селянського господарства
152	Про розгляд клопотання Халявка А.В. щодо відведення земельної ділянки в селі Вербове, для ведення особистого селянського господарства
153	Про розгляд клопотання Братченка П.П. щодо відведення земельної ділянки по

	вулиці Степній в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
154	Про розгляд клопотання Генус О.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Шевченко в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
155	Про розгляд клопотання Кобець Г.І. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Комарова в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
156	Про розгляд клопотання Корж І.О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Чарівній в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
157	Про розгляд клопотання Кривошея О.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Шевченко в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
158	Про розгляд клопотання Легейди В.Г. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Чарівній в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
159	Про розгляд клопотання Назаренка О.О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Шевченко в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
160	Про розгляд клопотання Нікішової Н.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Миру в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
161	Про розгляд клопотання Педаша В.П. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Чарівній в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
162	Про розгляд клопотання Педаш І.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Комарова в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
163	Про розгляд клопотання Фірмана Л.І. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Комарова в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
164	Про розгляд клопотання Хоменка П.П. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Шевченко в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
165	Про розгляд клопотання Шульги Н.О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Миру в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
166	Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва
167	Про розгляд клопотання Абакумця А.О. щодо відведення земельної ділянки в селі Григорівка, для ведення особистого селянського господарства
168	Про розгляд клопотання Балака О.А. щодо відведення земельної ділянки в селі Григорівка, для ведення особистого селянського господарства
169	Про розгляд клопотання Красика Ю.Л. щодо відведення земельної ділянки в селі Григорівка, для ведення особистого селянського господарства
170	Про розгляд клопотання Куща О.Г. щодо відведення земельної ділянки в селі Григорівка, для ведення особистого селянського господарства
171	Про розгляд клопотання Лоли Н. В. щодо відведення земельної ділянки в селі Григорівка, для ведення особистого селянського господарства
172	Про розгляд клопотання Профатила С.М. щодо відведення земельної ділянки в







	Павлівське, для ведення особистого селянського господарства
221	Про розгляд заяви Хижньої Л.І. щодо відведення земельної ділянки в селі Павлівське, для ведення особистого селянського господарства
222	Про розгляд заяви Хижньої Т.Г. щодо відведення земельної ділянки в селі Павлівське, для ведення особистого селянського господарства
223	Про розгляд заяви Чухрая С.О. щодо відведення земельної ділянки в селі Павлівське, для ведення особистого селянського господарства
224	Про розгляд заяви Хижнього Є.Я. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Маяковського будинок 15 в селі Чумацьке, для городництва
225	Про розгляд заяви Хижнього Є.Я. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Маяковського будинок 17 в селі Чумацьке, для городництва
226	Про розгляд заяви Хижнього Є.Я. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Маяковського будинок 13 в селі Чумацьке, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
227	Про розгляд заяви Славіна І.О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Перемоги будинок 103 в селі Костянтинівка, для городництва
228	Про розгляд клопотання Гараніча М. С. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства
229	Про розгляд клопотання Гуглі А. В. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства
230	Про розгляд клопотання Данукала Д. С. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства
231	Про розгляд клопотання Данукало А. І. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства
232	Про розгляд клопотання Деркач Ю. О. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства
233	Про розгляд клопотання Деркача О. О. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства
234	Про розгляд клопотання Дояра Є. В. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства
235	Про розгляд клопотання Іванова О. Ф. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства
236	Про розгляд клопотання Іванченка О. М. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства
237	Про розгляд клопотання Котенка О. О. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства
238	Про розгляд клопотання Кривцова Є. О. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства
239	Про розгляд клопотання Михайліченка Р. В. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства
240	Про розгляд клопотання Моїсеєвої О. В. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства
241	Про розгляд клопотання Рогожкіна А. В. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства
242	Про розгляд клопотання Рогожкіної С. А. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства
243	Про розгляд клопотання Сизоненко А. В. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства





290	Про розгляд клопотання Киричевського О. В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Лізи Чайкної в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства
291	Про розгляд клопотання Кобец Г. І. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Дачна в селі Нова Дача для ведення особистого селянського господарства
292	Про розгляд клопотання Кобец Ю. М. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Дачна, в селі Нова Дача для ведення особистого селянського господарства
293	Про розгляд клопотання Круглової В. О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Миру в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства
294	Про розгляд клопотання Лященко О. М. щодо відведення земельної ділянки по вулиці 10-річчя Незалежності України в селі Дмитрівське для ведення особистого селянського господарства
295	Про розгляд клопотання Поченчука Д. О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці 10-річчя Незалежності України в селі Дмитрівське для ведення особистого селянського господарства
296	Про відмову в задоволенні заяви, щодо виділення Назаренку О. О. земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва
297	Про розгляд заяви Богославця А.М. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Цегельній, в селі Шевченкове, для ведення особистого селянського господарства
298	Про розгляд заяви Богославця М.С. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Цегельній, в селі Шевченкове, для ведення особистого селянського господарства
299	Про розгляд заяви Богославець О.М. щодо відведення земельної ділянки по провулку Садовому, в селі Шевченкове, для ведення особистого селянського господарства
300	Про розгляд заяви Богославець Т.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Цегельній, в селі Шевченкове, для ведення особистого селянського господарства
301	Про розгляд заяви Лебедевої Г.О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Набережній, в селі Тарасівка, для ведення особистого селянського господарства
302	Про розгляд заяви Удод Ю.О. щодо відведення земельної ділянки по провулку Веселому, будинок 15, в селі Тарасівка, для ведення особистого селянського господарства
303	Про розгляд клопотання Найдьонові О.С. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Сигнальній, 62 село Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
304	Про внесення змін до рішення 8-ї сесії 8-го скликання Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області «Про розгляд клопотання Сороки О. А. щодо відведення земельної ділянки в селі Вербова, для ведення особистого селянського господарства» від 23.04.2021 № 442
305	Про розгляд клопотання Тарана М.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Центральній, село Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
306	Про припинення Дашевській Н.М. права користування земельною ділянкою по вулиці Сигнальній, 62 в селі Пологи
307	Про припинення Тарану М. В. права користування земельною ділянкою по вулиці Шкільній, 20 в селі Пологи
308	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації

	земельної ділянки по вулиці Єдності, 15 місто Пологи Пологівського району Запорізької області
309	Про продовження Пивовар В. В. права оренди земельної ділянки по вулиці Щасливій, 4а місто Пологи, для обслуговування торговельного павільйону
310	Про поділ земельної ділянки по вулиці МТС, 2а, місто Пологи
311	Про розроблення документації із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок
312	Про дострокове розірвання договору оренди земельної ділянки по вулиці Чкалова, 36г в місті Пологи, укладеного ТОВ «Сонячне насіння плюс»
313	Про передачу в постійне користування комунальному підприємству «Пологівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Пологівської міської ради, земельної ділянки по вул. Миру 173 с. Вербове
314	Про передачу в постійне користування комунальній установі «Пологівська централізована бібліотечна система» Пологівської міської ради, земельної ділянки по вул. Миру 177, села Вербове
315	Про передачу в постійне користування комунальній установі «Пологівська централізована клубна система» Пологівської міської ради, земельної ділянки по вул. Миру 179, села Вербове
316	Про внесення змін до договору оренди землі від 03 грудня 2012 року, укладеного з ТОВ «Агрофірма «Нива», на земельну ділянку кадастровий номер 2324281200:05:005:0008
317	Про внесення змін до договору оренди землі від 03 грудня 2012 року, укладеного з ТОВ «Агрофірма «Нива», на земельну ділянку кадастровий номер 2324281200:05:005:0040
318	Про внесення змін до договору оренди землі від 07 лютого 2013 року (із змінами), укладеного з ТОВ «Агрофірма «Нива», на земельну ділянку по вулиці Миру, будинок 161 в селі Вербове
319	Про внесення змін до договору оренди землі від 07 вересня 2013 року (із змінами), укладеного з ТОВ «Агрофірма «Нива», на земельну ділянку по вулиці Миру, будинок 189 в селі Вербове
320	Про внесення змін до договору оренди землі від 09 червня 2020 року, укладеного з ТОВ «Агрофірма «Нива», на земельну ділянку кадастровий номер 2324281200:03:014:0001
321	Про внесення змін до договору оренди землі від 12 листопада 2018 року, укладеного з ТОВ «Агрофірма «Нива», на земельну ділянку по вулиці Миру, будинок 173а, село Вербове
322	Про внесення змін до договору оренди землі від 13 серпня 2020 року, укладеного з ТОВ «Агрофірма «Нива», на земельну ділянку кадастровий номер 2324281200:02:008:0001
323	Про внесення змін до договору оренди землі від 20 квітня 2015 року, укладеного з ТОВ «Агрофірма «Нива», на земельну ділянку кадастровий номер 2324281200:05:005:0009
324	Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки від 26 липня 2000 року, укладеного з ТОВ «Агрофірма «Нива», на земельні ділянки за межами села Вербове
325	Про внесення змін до договору оренди землі від 29 грудня 2012 року, укладеного з ТОВ «Агрофірма «Нива», на земельну ділянку кадастровий номер 2324281200:05:005:0050

326	Про внесення змін до договору оренди землі від 29 грудня 2012 року, укладеного з ТОВ «Агрофірма «Нива», на земельну ділянку кадастровий номер 2324281200:05:005:0010
327	Про внесення змін до договору оренди землі від 29 грудня 2012 року, укладеного з ТОВ «Агрофірма «Нива», на земельну ділянку кадастровий номер 2324281200:06:002:0001
328	Про внесення змін до договору оренди землі від 29 грудня 2012 року, укладеного з ТОВ «Агрофірма «Нива», на земельну ділянку кадастровий номер 2324281200:05:005:0060
329	Про внесення змін до договору оренди землі від 30 червня 2020 року, укладеного з ТОВ «Агрофірма «Нива», на земельну ділянку кадастровий номер 2324281200:03:015:0002
330	Про внесення змін до договору оренди землі від 31 серпня 2020 року, укладеного з ТОВ «Агрофірма «Нива», на земельну ділянку кадастровий номер 2324281200:04:006:0001
331	Про дострокове припинення договору оренди землі укладеного з ФОП Деркач Олександром Анатолійовичем
332	Про передачу у постійне користування КУ «Григорівська ЗОШ І-ІІІ ступенів» земельної ділянки в селі Григорівка, вулиця Миру, 44А для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти
333	Про передачу у постійне користування КЗДО ясла-садок «Лисичка і Журавель» земельної ділянки в селі Григорівка для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти
334	Про передачу у постійне користування КЗДО ясла-садок № 7 «Золотий ключик» ПМР земельної ділянки в селі Інженерне для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти
335	Про передачу в постійне користування комунальному закладу дошкільної освіти ясла-садку «Лісова казка» Пологівської міської ради земельної ділянки по вулиці Центральній, будинок 261 село Пологи
336	Про передачу в постійне користування комунальному закладу «Побут» Пологівської міської ради земельної ділянки по провулку Пушкіна село Пологи
337	Про передачу в постійне користування комунальному закладу «Побут» Пологівської міської ради земельної ділянки по провулку Піщаному, село Пологи
338	Про передачу в постійне користування комунальній установі «Пологівський ЗЗСО І – ІІІ ступенів №5» Пологівської міської ради земельної ділянки по вулиці Центральній, будинок 188 село Пологи
339	Про дострокове розірвання договору оренди земельної ділянки зі змінами на території Пологівської міської ради, укладеного з ПП «Меридіан»
340	Про передачу в оренду ТОВ «Тарасівське» земельної ділянки в селі Тарасівка для ведення товарного сільськогосподарського виробництва
341	Про внесення змін до Програми «Охорона здоров'я» на 2021 рік (із внесеними змінами)
342	Про передачу у власність Олійник О.Я. земельної ділянки по вулиці Зарічна, будинок 11 в селі Новофедорівка для ведення особистого селянського господарства

**ВИРІШИЛИ:** погодити проєкт порядку денного зі змінами.



Результати голосування:

«за» - 10

«проти» - 0

«утрималося» - 0.

**3. СЛУХАЛИ:** *Ігоря УСАНОВА - голову депутатської фракції ПП «Опозиційна платформа – «За життя», голову постійної комісії з питань комунальної власності, інфраструктури, будівництва, архітектури, благоустрою та житлово-комунального господарства, який запропонував провести на сесії пакетне голосування і включити до пакетного голосування питання під номерами в проєкті порядку денного з № 1 по № 78 включно, з № 80 по № 87 включно, з № 92 по № 102 включно, з № 106 по № 116 включно, з № 118 по № 126 включно, з № 128 по № 130 включно, з № 135 по № 166 включно, з № 175 по № 214 включно, з № 218 по № 247 включно, з № 275 по № 283 включно, з № 287 по № 307 включно, з № 309 по № 312 включно, з № 314 по № 315 включно, з № 332 по № 342 включно.*

**ВИСТУПИЛИ:** *Іван ЧЕШОКОВ - голова депутатської фракції регіональної організації ПП «Опозиційний блок», голова постійної комісії з питань законності, запобігання корупції, захисту прав людини, депутатської діяльності, етики та регуляторної політики, який повідомив, що з переліку питань, запропонованих для пакетного голосування, він просить виключити питання під порядковим номером 15 «Про внесення змін до Програми «Організація харчування учнів загальноосвітніх навчальних закладів» на 2021 рік (із внесеними змінами), яке він пропонує розглянути на сесії докладніше.*

**ВИРІШИЛИ:**

1. Рекомендувати на сесії провести пакетне голосування.

2. Включити до пакетного голосування питання під номерами в проєкті порядку денного з № 1 по № 14 включно, з № 16 по № 78 включно, з № 80 по № 87 включно, з № 92 по № 102 включно, з № 106 по № 116 включно, з № 118 по № 126 включно, з № 128 по № 130 включно, з № 135 по № 166 включно, з № 175 по № 214 включно, з № 218 по № 247 включно, з № 275 по № 283 включно, з № 287 по № 307 включно, з № 309 по № 312 включно, з № 314 по № 315 включно, з № 332 по № 342 включно.

Результати голосування

«за» - 10

«проти» - 0

«утрималося» - 0.

**Міський голова**

**Юрій КОНОВАЛЕНКО**